

# Театр и зритель

В начале сезона большая группа работников театра русской драмы имени Грибоедова встретилась в Тбилисском окружном Доме офицеров с воинами Советской Армии. Режиссеры и актеры рассказали о своих планах, о премьерах, которые увидят зрители до конца сезона. Собравшиеся прослушали беседу «Роль художника в театре», затем были показаны сцены из готовящихся к постановке спектаклей.

Частые встречи с широкими массами любителей сценического искусства стали составной частью содержательной творческой жизни одного из ведущих театров столицы Грузии. Дружба с зрителем приносит плоды: в последнее время постановки театра стали более интересными, каждое представление проходит при переполненном зале.

Почти каждую неделю театр встречается с коллективами заводов, фабрик, учреждений, высших учебных заведений. Недавно студенты-филологи университета обсудили спектакль «Преступление и наказание» по роману Ф. Достоевского.

Грибоедовцы — частые гости трудящихся Рустави, Гори, Боржоми, Сухуми. К выездным спектаклям здесь подходят с такой же серьезностью, как и к постановкам на основной сцене.

Коллектив театра ищет новые пути укрепления связей со своим зрителем. После встречи руководителей партии и правительства с деятелями советской культуры здесь разработан обширный план мероприятий в этом направлении. В скором времени будет проведена творческая конференция друзей театра, на которой будет обсужден перспективный план на сезон 1963—1964 гг.

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ  
Г. ТБИЛИСИ

16 АПР 1963